
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第１回定例会） 

質 問 順 位 １１   ９番 議 員    鳥 飼 勝 美    

質問事項１ 「基山町公共施設等総合管理計画」の進捗状況について 

質問の要旨 

この計画は、国が2014年に公共施設の統廃合・再編を本格的に推進す

るため各自治体に公共施設等総合管理計画を策定するよう要請し、全自

治体が策定している。この計画は、これまでのような自治体による個別、

施設ごとの統廃合、更新にとどまらず、公共施設などを中長期的な視野

に立って全面的に見直し、総量削減、経費抑制を国主導で推進していく

ものである。 

その背景、理由は、①公共施設の老朽化、改修・更新費用の増大、②

人口減少、少子高齢化に伴う利用需要の変化、③地方財政の悪化等があ

る。 

このような状況下において、2016年10月に策定された「基山町公共施

設等総合管理計画」の進捗状況等について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 計画策定後の推進体制について 

ア 全庁的な計画推進と進捗管理はどの部署が実施

しているのか。また、具体的な進捗管理はどのよう

に行っているのか 

イ 関係各課職員で構成される「公共施設等総合マネ

ジメントチーム」は機能しているのか。また、職員

研修は実施されたのか 

ウ 議会や住民への十分な情報提供はなされている

のか 

 

(２) 国から令和３年度までに総合管理計画の見直しが要

請されているが、見直しの概要とは 

 

(３) 総合管理計画の個別施設計画は策定されているのか 

 

(４) 当初策定時の総合管理計画中の公共施設（建物）は、

34施設・146棟であるが、現時点で変更があるのか 

 

(５) 公共施設等の重要施設である各部の消防格納庫が

総合管理計画に登載されていないのはなぜか 

 

町 長 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第１回定例会） 

質 問 順 位 １１   ９番 議 員    鳥 飼 勝 美    

質問事項２ 生活保護制度の現状と課題について 

質問の要旨 

生活保護制度は、憲法第25条が保障する「健康で文化的な最低限度の

生活」を権利として具体化したものである。 

生活保護は、最低生活の保障と自立の助長を図ることを目的として、

その困窮の程度に応じ、必要な保護を行う制度で、生活保護の申請は国

民の権利とされている。 

現況のコロナ禍における生活困窮者の増加に伴う生活保護の現状と

課題について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 基山町における、生活保護の状況について 

ア 現在の基山町、佐賀県及び全国の保護率の状況は 

イ 直近３年間の保護申請件数と保護決定件数は 

ウ 保護申請窓口は、鳥栖保健福祉事務所か、基山町

役場福祉課か 

 

(２) 保護申請の課題について 

ア 保護申請における書面での扶養照会は実施され

ているのか 

イ 国の扶養照会の運用改善がなされているが、どの

ようなものか 

 

町 長 
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